O@TFR IO R—UHEMBOT ZUTORICEBEL T3 (BELEE)
PRHY | HRGL
E E(A) 17 13
L& %(B) 12 18

OTFRA LI R—CHHRMREUTORITEEL T2

2R IREFAH BHEE

ERE A ZE

(ITEZE)

=X B ZH
Sg f =k —1 Vg =S5/ fg Fy =Vg /V;

(B ZE D)

AxB Z &l
Sae fag =(1=D(k—=1) | Vag =S,/ Tpg | Fag =Vas/Ve
(XEEH)

BELH
Se fe=Ixk(r=1)  |V.=S./f,
(BEZH)

NP | S f =Ixkxr-1

e
\]
Rt




O@TFRMIER—UHHMAMREUTORIZEBIEL T ZEL
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OTFRANBAR—UHIREREUTORICEBEL TS

REFAMN EBHHE T REIE
TREZEI[SA] 288.3 1 288.3 | 0.314269 | 0.604985
FIfEZ Eh(SB] 30289.8 4| 7572.45| 96.57711 | 543E-11
EEREAKRZEH[SS] 3669.466667 4| 917.3667
REERZEH[SAB] 796.8666667 4| 199.2167 | 2.540759 | 0.080361
RELEN[SE] 1254533333 16 | 78.40833
HZE[S] 36298.96667 29 | 1251.689
OTFR A= RELTORITEELTLEZEL
ZR REFEAMN HBHHE TMEIE 2ELE p {E
1TREZESA] 67.5 1 67.5| 0.061036 | 0.817028
HIfE Z En[SB] 25988.46667 4| 6497.117 | 80.18657 | 2.24E-10
EERE K ZE[SS] 44236 4 1105.9
REERAZEE[SAB] 4134.333333 4| 1033.583 | 12.75635 | 7.48E-05
RELHSE] 1296.4 16 81.025
Bz E(s] 35910.3 29 | 1238.286




